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Feminino 
82%

Masculino
18%

SEXO DOS ENTREVISTADOS 

1º grau
55%

2º grau
35%

Ensino Superior
6%

Nunca estudou
4%

ESCOLARIDADE DOS ENTREVISTADOS



              GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2021.1 

Pesquisa por amostragem (presencial e telefone) |Fonte: AMARE - 21 a 28/08/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota 10
93%

Nota 9
3%

Nota 8
4%

QUE NOTA VOCÊ DÁ PARA AMARE?

Excelente 
62%

Bom
38%

COMO VOCÊ AVALIA AS INSTALAÇÕES/ESPAÇO 

FÍSICO DA AMARE?
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Excelente 
57%

Bom
43%

COMO VOCÊ AVALIA AS OFICINAS OFERTADAS 

PELA AMARE?

Excelente
41%

Bom
51%

Regular
8%

COMO VOCÊ AVALIA O ACOMPANHAMENTO 

ESCOLAR REALIZADO PELA AMARE?
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Oficinas
16%

Melhores 
educadores

4%

Atendimento ao 
assistido

6%

Atividades extras
25%

Nada
49%

O QUE PRECISA SER MELHORADO NA AMARE?

Excelente
59%

Bom
38%

Regular
3%

COMO VOCÊ AVALIA A CORDIALIDADE E O 

ATENDIMENTO PRESTADO PELOS EDUCADORES
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Muito
83%

Pouco
9%

Não
8%

VOCÊ PERCEBEU DIFERENÇA NO 

COMPORTAMENTO DO SEU FILHO(A) 

FREQUENTANDO AMARE

Todo dia 
64%

As vezes
34%

Nunca
2%

SEU FILHO(A) RELATA EM CASA, COM 

SATISFAÇÃO, SOBRE AS OFICINAS, OS 

EDUCADORES OU EVENTOS DA AMARE?
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Exelente
54%

Bom
43%

regular
3%

COMO VOCÊ AVALIA A  ALIMENTAÇÃO 

OFERTADA PELA AMARE?

Exelente
62%

Bom
38%

COMO VOCÊ AVALIA O SERVIÇO 

SOCIOASSISTENCIAL (QUENTINHAS, LANCHES, 

CESTAS BÁSICAS) OFERTADO PELA AMARE NESTE 

PERÍODO DE PANDEMIA?
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Deixe um recado (críticas, sugestões ou elogios) 

 

1. Amare é um lugar maravilhoso; 

2. Gratidão pelas cestas e quentinhas; 

3. Amare mudou a vida da minha família; 

4. Melhorar o reforço escolar; 

5. Climatizar salas e galpões; 
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Amare é um lugar
maravilhoso

Gratidão pelas cestas e
quentinhas

A Amare mudou a vida da
família

Climatizar corredores e
galpões

Melhorar o reforço
escolar


